

Am găsit pe site-urile ASOCIATIEI VICTIMELOR ACCIDENTELOR DE CIRCULATIE DIN ROMANIA și ASOCIATIA ANSVPAR și pe site-ul <https://0-100.ro/2018/12/30/problema-semafoarelor-din-bucuresti-un-caz-din-17-decembrie-2018-nereparat-nici-la-12-zile-dupa-reclamatie/> informații despre accidente rutiere și blocaje din cauza semafoarelor, iar noi, împreună cu ajutorul dumneavoastră am putea preveni accidentele și blocajele din cauza nesincronizării acestora. Am realizat o serie de pliante în care am încercat să constientizăm populația în legătură cu această problemă; pliantele le-am distribuit cetățenilor pe câteva din străzile principale ale orașului.

Către Primăria Generală a Capitalei,

Subsemnatii, elevii clasei a VII-a de la Liceul Teoretic Sfinții Trei Ierarhi, din București, în baza dreptului de petiționare, prevăzut la articolul 51 din Constituția României și având în vedere că, în conformitate cu prevederile OG nr. 27/2002, cu modificările ulterioare, privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor:

Propunem ca Primăria să elaboreze un proiect privind dezvoltarea unui sistem tehnologic computerizat care să permită sincronizarea tuturor semafoarelor din București, după modelul altor țări dezvoltate din Uniunea Europeană. Credem că în acest mod ar putea fi evitate blocajele din trafic și astfel ar scădea riscul producerii de accidente. Prezenta propunere este rezultatul activităților realizate de clasa noastră în cadrul orelor de educație socială și este însoțită de argumentele principale pe care le-am identificat în favoarea propunerii noastre:

1. Zi de zi ne confruntăm în capitală cu multe incidente provocate de aglomerația din trafic.

2. Lipsa sincronizării semafoarelor creează ambuteiaje și chiar accidente, ceea ce afectează întreaga populație aflată în trafic.

3. Cu ajutorul unui sistem inteligent (AI) putem reduce timpul de așteptare la semafor.

Vă rugăm să ne comunicați răspunsul dumneavoastră în termenul legal la această adresă de email: proiect.ltsti.cetateanul.vii@gmail.com

Dacă este cazul, puteți face referire în răspunsul dvs. la măsurile pe care le veți lua după terminarea stării de alertă.

Cu respect,

Elevii clasei a VII-a Liceul Teoretic „Sfinții Trei Ierarhi”